—I—EU'tEL Valvole

VALVOLE 3" %2

INTEGRATA PER
SERBATOIO O 14"

Con valvola pneumatica

Nuovo concetto di pulizia

TRIMEC

Prestazioni di pulizia rivoluzionarie unite a consumi d'aria ridotti,
pressione di lavoro da 1 a 4 bar, passo minimo 170mm per valvole da
3", sonic valve cleaning effect.

40% in piu di superficie filtrante per cartucce > 10m.

CERTIFICAZIONI PRODOTTO

STANDARD

C€

OPZIONALI

& 0 I

30 EF vl p —

SPECIFICHE TECNICHE VALVOLA

Carateristiche Valori
Uscita Pipe 3"1/2
Pressione di Esercizio 1,5-8 bar
Range Temperatura Standard -40 °C; +100 °C
Range Alta Temperatura -20°C; +200 °C
Peso 10 kg
Grado di protezione (standard) IP65

Autel S.r.l. | Via Bagnoli, 9 - 41049 Sassuolo, Modena
Tel. +39 (0) 536 802104 - Fax. +39 (0) 536 803372 - info@aeautel.it Pag. 1/5
C.F.e P.IVA 00963880364 Rev. 00



_I—EU'tEL Valvole ha

SPECIFICHE TECNICHE VALVOLA

Carateristiche Valori
Per Solidi 2
Per Acquacon T > +3°C 4
(8:El_’a7$§,_i:{3)urezza aria consigliati (ISO Per Acqua con -20°C < T < +3°C 3
Per Acqua con -40°C < T < -20°C 2
Per Olio 1

Autel S.r.l. | Via Bagnoli, 9 - 41049 Sassuolo, Modena
Tel. +39 (0) 536 802104 - Fax. +39 (0) 536 803372 - info@aeautel.it Pag. 2/5
C.F.e P.IVA 00963880364 Rev. 00



—I—EU'tEL Valvole

LISTA COMPONENTI

No. Descrizione Materiale Immagine
D Pilot Gruop with Coil

1 Screw M6 SS

2 Washer Grover M6 SS

3 Cover 1" Die Cast Alu

4b Spring 1" SS
5 TPU VITON (HigtT) = Small Diaphgram
6 Screw M10 SS

7 Washer Grover M10 SS

9 SPV Cover Die Cast Alu
10 O-Ring NBR
11 End Stroke NBR

12 SPV Spring

13 Piston Die Cast Alu
14 Body Valve 3"1/2 Die Cast Alu
15 Tank 14" Cs/ss
16 Saddle Die Cast Alu
17 Blow Pipe 3"1/2 Cs/ss

HSESISIOIIONCIOIOIOIONS

@

Autel S.r.l. | Via Bagnoli, 9 - 41049 Sassuolo, Modena
Tel. +39 (0) 536 802104 - Fax. +39 (0) 536 803372 - info@aeautel.it Pag. 3/5
C.F.e P.IVA 00963880364 Rev. 00



_I—EU'tEL Valvole

LAYOUT DIMENSIONALI

P1...Pn

1/4" G (150 228/1)
Rilsan Brililm - 5/16"

T 1 optional
‘M =
[{a]
% N
\ & o
i |
n
it
1
(4]
G_f2" #1016 = 14
Female G 3"1/2
2167 B.std=113
B.min=107 L=P1+P2+ _..+Pn

0/l = uw dajg

+— G 3"1/2 std. blow pipes —

F8lE

Autel S.r.l. | Via Bagnoli, 9 - 41049 Sassuolo, Modena
Tel. +39 (0) 536 802104 - Fax. +39 (0) 536 803372 - info@aeautel.it Pag. 4/5
C.F.e P.IVA 00963880364 Rev. 00



I p—

— Hautel Valvole K
TABELLE CONSUMI
NI shot
700
e 2bar 050msE.C
S0msP.C
<00 —_‘___—-""'—_ Bkt
| — 3 har 050ms E.C
400 90ms P.C
__—-l-"_-_——
300
/////- ——4bar 050msE.C
200 90msP.C
100 E.C :Electrical Control
P.C :Pneumatic Control
D T T T T T L T L T T T T T L T T
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360 390 420 450 TankLitres

Autel S.r.l. | Via Bagnoli, 9 - 41049 Sassuolo, Modena
Tel. +39 (0) 536 802104 - Fax. +39 (0) 536 803372 - info@aeautel.it
C.F.e P.IVA 00963880364

Pag. 5/5
Rev. 00



